



10 марта, в селе Четырла состоялся большой концерт с участием народного ансамбля песни «Шенталинка» и ансамбля работников культуры района «Земляки». Начался концерт с музыкальной композицией, посвященной защитникам отечества, в которую вошли песни: «Ясный сокол», «Два орла» и казачья песня «Любо мне» в исполнении ансамбля «Земляки» солист Сергей Сидоров. Зрители сразу же приняли артистов, поэтому благодарными аплодисментами встречали каждый номер, на смену мужчинам вышли девушки народный ансамбль песни «Шенталинка» который исполнил песни «Мы из деревни родом», «Рябиновые бусы», «Дорога» и «Колхозную песню».

В дальнейшем в программе прозвучали и песни нашего района «Гусар-гусарок», «Трубка есть, табак найдется», а также казачьи народные песни, частушки, песни из кинофильмов, зажигательный танец «Краковяк», порадовал зрителей своим исполнением молодой наш начинающий певец Алексей Боченков, который очень зажигательно исполнил авторскую чувашскую песню на слова и музыку Анатолия Мрясова, Сергей Сидоров порадовал зрительниц песнями о любви. Словом каждый номер программы вызывал у слушателей бурю положительных эмоций и аплодисментов, в финале, когда прозвучала песня из фильма «Любовь и голуби» зрители стоя аплодировали нашим артистам. Ведущая программы Александра Чернова поблагодарила четырлинцев за теплый и радушный прием. Вместе с самодеятельностью выезжали и библиотечные работники до начала концерта в фойе клуба была организована книжная выставка и выдача книг читателям. Было выдано более 30 книг.

